Informace k zápisu do 1. ročníků základní školy pro školní rok 2024/2025
Na školní rok 2024/2025 se povinně zapisují děti narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018                  a děti, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky v roce 2023.
Dítě nemusí být u zápisu přítomno osobně (např. je v zahraničí, na ozdravném pobytu apod.), naše škola doporučuje, aby přítomno bylo. Děti se na zápis těší, dochází k vzájemnému seznámení dítěte                                            a zákonných zástupců se školou, s budoucími spolužáky, pedagogy.
Při podání žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání je třeba:
· prokázat svou totožnost a vztah k dítěti předložením dokladu totožnosti,
· předložit rodný list dítěte.

Ustanovení § 37 školského zákona umožňuje odklad povinné školní docházky o jeden školní rok. Ředitelka školy rozhoduje o udělení odkladu školní docházky v době zápisu dítěte                  k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4 školského zákona na základě doporučujících posouzení školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. 
Při podání žádosti o odložení začátku povinné školní docházky dítěte o jeden rok (odklad) je třeba:
· prokázat svoji totožnost a vztah k dítěti předložením dokladu totožnosti,
· předložit rodný list dítěte,
· doložit už v době zápisu doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa,                        a školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradny nebo speciálně pedagogické centra),
· v případě, že žádost nebude splňovat veškeré náležitosti, vyzve ředitelka školy k odstranění nedostatků, příp. k doplnění žádosti, v přiměřené lhůtě. Další postup řešení žádosti proběhne v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění.

Pokud ředitelka školy rozhodne o odkladu povinné školní docházky, předá zákonným zástupcům informace o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech jejího plnění.
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Potřebné dokumenty najdete na webových stránkách školy zsamsmladkov.cz 
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